o=t

S

WA

1.

N



5.9) Z0]7} mem ©]2, Wol7} 2mem? 9 FAEL] uIx| S Zol=

@D 1lcm @ 2cm ® 3cm @ 4cm ® 5em



ch& 3t 2ol 5 mA e o] Bol7t sem 9 A
A4 T} o] WS v AL Rl

238 Tojolet

a = cm?




,a-b 9

keig
=

M5 a7, olwh 71 BzH o] A4S boHetn
< Fatolat.

s



Tl 77t 6 A
&

7N



6. T3 ™A «x 9] 2712

@® 150° @ 140° ® 130° @ 120° ® 110°



7. ok 2N a+ s+ zc O 27T

O 120° @ 150° @ 180° @ 200° ® 220°



8.

th& 1Yo A oABCD &= AAMZFE 0|1l AAED
(DBE ©] 3712
A D
E
B C

O 28° @ 30° @ 32°

@ 35°

® 40°



9. the 2 o] WAEY Aol7t Gom 9 9715 4 NS Lo T
HH7] Sl Relch 7] Lol 9 cm ol WagHA] Fatelet.




EXB7G
&

3 ABC
]

Bzt
B 7}

il
A

T o]/t Hef delrt 10

14

o
2 =518 91

10. ¢

B~10cm-C

cm



11, oh& % el A7k ol dat o st

@ ddA @ 254 @ @zrmg)
@ S22 ® 9775



12.

=R

tn dlo

IS AZHEe] A7 et of AAEE o]-&sto] dzhEe
A= o, ZAE AB < 291 YA s BAEE?

@O 2A2 BC @ RAg CD ® RAE AD
@ RAZE AC ® $itt



13. ohe I¥T 2e FREy

A7) JA =

O 2cm?

@ 14cm?

@ Tem? ® 10cm?

® 28cm?



@ Y752 =l 2] WHo s 2 g2

Q@ IJHAE S xdot= gHoz &
Z— )

12
>

2
i) i

@ PBeyo] ANz F-L Arke Folct,
® T f1F0] & A et



15.

w LI o] Eio] Fezhgolal Eol7t 6em 1 L2750l

=
ek o] FeZ7)E0] dulol7t 120cm? & wf, W] g # o] Ho]
LSS

@ 4cm @ 5cm ® 6cm @ T7cm ® 8cm



16. o2 2™ AAAPE A 1 & F02 oto] 131X ZE o A7]+=

A
oA 9] 24 olE +stof=t.




17. The T 2L ATl BS A4 12 £0.2 so] 13184 AL T




18.

re

cFat 2ol BB e Pol7t 3em ¢
5 Sol7he 917)5 0 L 1S e &
Foleh 92 o, ol gl 2] ¥u 75t

2

o

B o’



19. #2739 ABCDE ¢ 45713 DEFGHI ¢] ¥ DE 7} €°1%l1!, ¥
BC ¢F ¥ HI o A734do] HJ ol A whed ), zx + 2y o] 2715 3}
o2k,




20. ©2 19HIA AB = 9 0 9 AE22 /DOC = 3.0DC ©]|t}.
5.0ptAE 7} €1 0 o] 952] % o o, /BOD ] A7]E L5toiet.




21.

ok 2R} Zo] A KA mope] 1o
x 9] Aol Fatolet.

e g cm



22. o J99 ML R THE S Sl 9] Y

o]=?
® 507 cm? @ 55 cm?
® 657 cm? @ 751 cm?

® 1007 cm?



23.

e 2™HolM o O o S0l @ AB ol i 419 & H 2t

Skl 11 AT o] vt
(DBH & s}z,

. [e]
T__Xﬂq—g

D 2} gt} ,OBH = 30° ¢ o,




24.

thg 2 Zo] A427)%e A

EAUES A4S 0, £ A=) 7
H|7} 3: 271 H 9t} x 9] do|=?
D 3em @ 4em ® 5cm

@ 6cm ® Tem




25.

S I BL 160mL S4B ATE she] So] S8 o
Wela Bao] HES 51el 9671 So 914 9he B0 ol 30
olch. Wk 9645 o $-f o] HE Aty & u), AH S5

3% ajelet

=

2

1o




